

雅戈尔3亿 购买南方稳健基金

昨日正股和认购权证双双涨停的雅戈尔今日披露一项涉及3亿元的重大投资。

公司称,为了提高公司资金使用效率,分享资本市场发展的收益,公司决定以自有资金出资3亿元申购南方稳健成长基金。

南方稳健成长基金成立于2001年,经历熊市考验,成立以来净值增长率超过200%,平均年化收益率达23.33%。

华夏旗下 两基金换基金经理

华夏基金管理有限公司昨日公告称,因工作需要,研究决定调整部分基金经理如下:聘任刘文动先生担任兴华证券投资基金基金经理,张益驰先生不再担任兴华证券投资基金基金经理;罗泽萍女士不再担任兴华证券投资基金基金经理,聘任罗泽萍女士担任兴安证券投资基金基金经理。截至本公告发布日,刘文动先生、罗泽萍女士未被监管机构予以行政处罚或采取行政监管措施情况。

工商银行 开展买2有理活动

在大多基金采用拆分、大比例分红等方式降低单位净值,从而吸引投资者认购的同时,工商银行独出心裁,与包括汇添富在内一批优质基金公司联手,共同开展“买2有理”基金促销活动。活动期间,工行还特别为通过电子银行渠道购买基金的客户提供申购费率优惠。

2007年以来,投资者教育逐渐起效,投资者对高净值基金的认识误区也在逐步消除。买基金买的是基金未来的赚钱能力,净值高其实无需惧怕。真正需要关注的是高净值背后所体现的优秀选股能力,高净值代表了基金相对突出的投资能力。

招商基金宝 春节过后再度开放

招商证券“基金宝集合资产管理计划”将于2月26日至3月2日进入第七个开放期。截至2007年2月9日,在一年半的运作时间里,基金宝累计净值达1.6223,累计收益已超60%,而作为一只有限保本型的“FoF”,该产品设立时的预期收益率是累计3年不低于15%。

招商“基金宝”投资经理任向东表示,招商证券具有先进的基金评价系统平台,获取超额收益的几率更大。另外,部分封闭式基金封转开可为基金宝提供了超额收益或者风险安全边际。

买基金有窍门 美女主持年赚169%

即将过去的狗年,是中国证券史上最为辉煌的年份之一。在这一年里,留下了无数传奇的财富故事!即将到来的猪年,毫无疑问,是一个令投资者更加神往和期盼的“新时代”。

2月9日,对于22岁的唐婷婷来说,是一个值得记忆的日子。一年前的这一天,她进行了人生的第一次投资理财——买进5万元的封闭式基金。结果不但赚了钱,并且从此改变了她的财富观。

唐婷婷是重庆卫视《影院沙龙》的主持,过去在她的生活中,炒股、买基金……这些“投资理财”活动跟她毫无关系。“钱都是存到银行,根本没想过其他!”她说。

没想到,2006年2月8日,她无意中看了一篇《封闭式基金有大行情》文章后,让她的内心发生了变化。

“目前封闭式基金中,有18只折价超过40%……什么是折价?就是说本来值100块的东西,打7折、6折卖。这真是很划算呀!”用最通俗的“商场打折”思维模式,唐婷婷无意中领悟到了基金的投资价值。

第二天,唐婷婷把一笔到期的5万元定期全部取出来。以每份0.543元的价格,托亲戚买了92000份基金普丰(184693)。到今年2月9日收盘,该基金每份已涨至1.43元,加上期间每份派发了0.03元的现金红利。婷婷的5万元已经变成了13.43万元。

“169%,你的收益率超



重庆卫视《影院沙龙》的主持人唐婷婷

过了多数老股民呀!”在记者帮她算出年收益后,唐婷婷惊讶得连自己都不敢相信。“这要是存银行的话,几十年都没有这样的回报!”第一次投资取得了如此丰厚的回报,婷婷说。

“能够赚这么多,主要是因为我能确实对基金一窍不通!”唐婷婷笑着说。因为一窍不通,平时几乎也不看行情,一年来无论该基金如何波动,婷婷都纹丝不动,一直握到现在也没卖。

“其实当初我想的就是‘当存银行’,根本没想过做什么差价!”她说。

对于后市,婷婷说,2007年她会继续持仓,把封闭式基金坚持到底。同时她希望,今年能多花时间来多学些理财知识,了解一下股票等其他投资……

对于未来的目标,“我希望在结婚前,通过投资理财赚到100万元!”婷婷的语气充满了自信。

据《重庆晨报》

投基无需考虑“节日因素”

“年关”将至,持股还是持币过年又成了股民的热门话题。部分“基民”也在犯嘀咕:手里的基金要不要“动一动”?对此,泰达荷银合丰稳定基金经理李泽刚提醒投资者,投资基金大可不必为市场短期的震荡所左右。

李泽刚认为,2007年宏观经济尽管会有所回落,但仍将会有较快的增速,市场估值目前基本合理,政策面总体上有利于股票市场。虽然2007年股市不会像2006年那样火红,且短期内可能会保持高位震荡,但长期来看,股市繁荣期才刚刚开始。在这样的大背景下,投资基基金长期来看必将可分享到经济增长的成果。

李泽刚表示,理性地投

资基金至少应把握两点:一是把基金作为理财的工具,树立长期投资理念;二是应用“闲钱”来投资。如果保证了这两点,那么就快快乐乐去投资吧,没必要费心去预测短期市场并因而改变策略。当然,选好基金是前提。

李泽刚表示,“节日情结”实际上反映了基民对短期风险的担心。其实,短期市场很难把握,风险承受力较弱的基民,可以选择那些比较“稳定”的基金产品来降低风险。如,泰达荷银旗下的7只股票型及混合型基金各有特点,其中主要投资于消费品、交通运输、服务性行业等稳定类行业的合丰稳定基金则属于偏稳健的产品。李泽刚介绍,某种程度上说,这是由其标的行

业的特点决定的。稳定类行业本身具有波动性小、风险较低的特点,而泰达荷银对过去三年各行业股票表现的实证分析显示,稳定类行业股票的收益率波动相对较小。

李泽刚强调,稳定并不意味着增长慢。在我国经济持续高速发展的大环境下,消费品、金融服务等产业的增速往往超出国民经济的增速,投资这些行业,可以充分享受消费升级、现代服务业发展带来的丰硕成果。

其实,他所管理的合丰稳定就是很好的例证。该基金净值波动相对较小,但长期业绩却十分出色,2004年-2006年间三年总回报率在所有开放式基金中排名第4。

据《中国证券报》

万众瞩目

今年首只股票基金26日发行

今日,建信基金发布公告称,旗下第四只基金——建信优化配置基金将于26日起通过工行、建行、中信银行及多家券商的遍布全国的3万多个网点发行,这是今年首只获批准发行的以股票为主要投资方向的新基金。建信基金相关人士表示,考虑到目前市场投资热情高涨,为控制首发规模,充分保障持有人利益,此次发行限量100亿。

据悉,建信优化配置基金采取双基金经理制,由两大绩优基金经理陈鹏和汪沛同时管理,分别专注股票、债券投资领域,为投资者全方位把握市场机会。陈鹏表示,混合型基金的“进可攻、退可守”的特性赋予了其灵活操作的优势,在股市上涨时,通过加大股票投资仓位以获取超额收益;而

在股市下跌时则降低股票仓位,以保证本金安全,同时通过对固定收益类证券进行较多资产配置以获取稳定收益。

陈鹏认为,支持我国股市上涨的因素并没改变。我国的经济结构不断优化,市场效率不断提升,国力不断增强,实体经济的发展进入黄金时期。而股改的成功,公司治理结构的改善,还将不断激励上市公司提高运营效率,增强竞争力,从而不断增加给股东的回报。同时,在人民币升值的大前提下,国内流动性将持续宽松,成为牛市行情延续的助推剂。

业内人士预计,根据近期部分品牌基金公司新产品的发行情况来看,预计该基金发行期也不会持续较长时间,投资者还需尽早行动。

快报记者 王文清

惊险一幕

基金公司安全度过“赎回潮”

上证指数在1月24日一度冲到2994点之后,开始大幅回调,最低跌至2541点,高低点之间相距453点。消息人士透露说,在这种大跌的过程中,基金公司承受了较大的赎回压力,一些规模较大的基金公司一天内就被赎走了十几个亿,规模较小的基金管理公司也被赎走了数亿。

有关市场人士介绍说,在一些银行网点,当时赎回基金的人很多,排成了长队。当时银行人士很担心,安排“基民”长队尽量排在银行网点以外,以免排出门外引起更多“基民”的连锁反应。

据介绍,在上周一市场实际上已经到了比较惊险的地步,因为大规模赎回会逼着基金卖掉重仓股来应对流动性

风险,而重仓股下跌又会继续重挫基金净值,这种结果又会促使更多的人来赎回基金止损,形成一个恶性循环。

“幸好市场在上周止跌回升,否则后果很严重。”部分基金人士至今还有些后怕。他们同时说,前期大量风险意识不强的新资金入市,已经埋下了市场出现大幅震荡的潜在因素,市场主动进行调整,对长期和短期投资人提前进行分类,有利于后市行情的发展。

“在此次调整后,市场运行格局有望从前期的‘疯牛’变成稳步攀升的‘慢牛’格局。”对于2007年的市场,基金仍表示乐观,今年市场整体涨幅有限,同时市场的波动幅度将加大,全年将出现U形趋势。

据《中国证券报》

冠军经理

基民莫为“泡沫论”遮望眼

这段时间,“泡沫”一词成了股市最热闹的名词,在“泡沫论”的阵营中,不乏罗杰斯这样的国际投资大师,而在反击“泡沫论”的阵营中,美国景顺集团全球合伙人之一、景顺长城总经理梁华栋无疑是位重量级人物。

“估值不便宜,并不代表有泡沫。”梁华栋向记者表示,“我们离泡沫还很遥远。”其语速很快,透着一股自信。很多人认为现在市场上有泡沫,是基于相当多的股价并不便宜。梁华栋不这样看,他认为估值不便宜,并不意味着市场有泡沫。市场上一些优质筹码估值不低在一定程度上是由于稀缺造成的,筹码很少,但流动性资金过剩导致需求很大,其中基金对于一些与国民经济息息相关的优

质企业必须进行战略性持有,因而必须为此付出一定溢价。

梁华栋同时认为,衡量股市是否产生泡沫的一个大前提是股市市值与国民经济总值的比值是否合理。他介绍说,成熟市场正常的是1:1的关系,其中美国的比值是141.05%,英国是170.82%,而目前我国A股市值还不到国民经济总值的50%。“如股市市值是国民经济总值的两到三倍,可基本判断有泡沫,这可由日本早期市场日经指数由低档的2000多点一直涨至38000点可得到印证。现在中国离这种水平还差得很远。”

“基金投资应该更加理性。”梁华栋表示,“不要担心市场下挫,长期趋势可完全化解任何下挫波动风险。”梁华栋总结道。据《中国证券报》

Table with 4 main sections: 封闭式基金昨日行情, 开放式基金(股票型配置型)昨净值, 基金名称 单位净值, and 基金名称 单位净值. It lists various funds and their performance metrics.